
 Протокол
№ 

гр. София,    29.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 73 състав,  в 
публично заседание на 29.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
4893 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 09:10 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - В. Г. И.,    редовно призован, не се явява, представлява се от адв. С. Ж., с  
пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  -  ДИРЕКТОРА  НА  ДИРЕКЦИЯ  "ОБЖАЛВАНЕ  И  ДАНЪЧНО  - 
ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С. - редовно призован, не се представлява.
СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от процесуален представител на ответника от днес, в която сочи, че 
не възразява да се даде ход на делото, няма доказателствени искания, изразява становище по 
съществото на делото, както и моли за срок за писмени бележки, претендира юрисконсултско 
възнаграждение. 

СГП – редовно призовани, не изпращат процесуален представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че делото е възобновено с Определение № 24356/15.07.2025 г. след постановено 
тълкувателно решение на ВАС.
ДОКЛАДВА молба от процесуален представител на ответника от 28.10.2025 г.

АДВ. Ж.: Нямаме други доказателствени искания.



СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ.Ж.: Моля да уважите жалбата и да отмените оспорвания административен. Считам, че от 
събраните по делото доказателства, включително и от приетата съдебно-счетоводна експертиза се 
установява    незаконосъобразност на акта и оборваме техните констатации. Моля да ми дадете 
срок за писмени бележки. Претендирам разноски, за които представям списък. 

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на  страните  в  7-дневен  срок  от  днес  да  представят  писмени 
бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:16 ч.
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